Павлова С.Н. 241-499-261

Алгоритм решения неравенств 
методом интервалов

Пусть требуется решить неравенство

а(х - х1) (х - х2)(х – х3)…(x - xn) < 0, где х1 < х2 < х3 < … < xn
 1. Найти корни уравнения 

                а(х - х1) (х - х2)(х – х3)…(x - xn) = 0

2. Отметить на числовой прямой корни х1, х2, х3 ,… , xn
3. Определить знак выражения 

                а(х - х1) (х - х2)(х – х3)…(x - xn) 

     на каждом из получившихся промежутков.

4. Записать ответ, выбрав промежутки, с соответствующим 

     знаку  неравенства, знаком .
